2 insportline

HASZNALATI UTMUTATO - HU
IN 19895 Hattamlas szobakerékpar inSPORTIline Greod




TARTALOM

BIZTONSAGI UTMUTATO ..ottt snae s 3
FONTOS MEGJIEGYZES .....oooiieeeeeeeeteeeeeeeeeee s tea st s s ne s nen s s sen et anesansenaneannees 4
ALKATRESZ LISTA ..ot eeeeee et nes st en st s s sn e et st a s senten s e e s s s et s aneanensnsanenensnens 5
DIAGRAM ..ottt tes et e et n s s et s et n et et s s et en s e s s e st enne et en s et en s e s enaneannees 7
OSSZESZERELES. ...ttt sttt s et n st n st en s s nen s nens 9
SZAMITOGEP ..ottt ettt n et n st s et en s n e 13
GYAKORLATOK ...ttt teseee s st eses s st ens e en st n e s et en s st nestan s e s s e s tesensn s neesenen s nensnan 14
HIBAELHARITAS ..ottt oottt s e n e 15
HATTAMLAS SZOBAKEREKPAR ELONYE ......coovviiieececeeeeteeeeceeee ettt 15
KARBANTARTAS ....oouiiieiteeeeet ettt sttt es st s s snensn e neeeas 15
TAROLAS ..ottt n ettt raen s 15
FONTOS MEGJIEGYZES .....ovoeeeieeeeeeeeeeeee e eeeee st nes s st ess s s s s snen e 16
KORNYEZETVEDELEM ...t nee s s st snessan e sensnesnssssesnsnansansneannees 16



BIZTONSAGI UTMUTATO

. A gép hasznalata el6tt olvassa el a hasznalati atmutatét, és 6rizze meg ha késébbiekben
sziksége lenne ra.

. A gépet csak rendeltetésszeriien hasznalja.
. A gép hasznalata elétt huzzon meg minden csavart.
. Tartsa tavol a kezét a mozgo alkatrészektdl.

. A gyermekeket és haziallatokat mindig tartsa tavol a géptél. NE hagyja a gyermekeket
felugyelet nélkil a gép kdzelében.

. Minden edzés megkezdése elbtt végezzen bemelegitdé gyakorlatokat.

. Minden hasznalat elétt ellenérizze a gépet; ellenérizze, hogy az dsszes csatlakozas
szorosan rogzitve van-e.

o Egyszerre csak egy személy hasznalhatja a gépet.

. Ha szédulést, hanyingert, mellkasi fajdalmat vagy egyéb rendellenes tlinetet észlel, azonnal
hagyja abba az edzést. Azonnal konzultaljon orvoséaval.

o Helyezze a gépet tiszta, sima felliletre. NE hasznalja a késziiléket viz kbzelében vagy kint.

. Edzés kdzben mindig viseljen megfelel§ edzéruhazatot. NE viseljen bd ruhat, amely
beleakadhat a gépbe. A gép hasznalatakor sportcip6é hasznalata ajanlott.

. Tavolitsa el az éles targyakat a gép kdrnyezetébdl.

o  Afogyatékkal él6 személyek és gyermekek nem hasznalhatjak a késziléket felnétt
felugyelete nélkul.

. Soha ne hasznalja a gépet, ha nem mikédik megfeleléen.

. A készilléken csak akkor eddzen, ha tokéletesen mikodik. Csak eredeti alkatrészeket
hasznaljon javitas esetén.

. A tisztitashoz ne hasznaljon er8s olddszert, és a sziikséges javitasokhoz kizardlag a
mellékelt vagy a megfelel6 eszkbdzdket hasznalja.

. A kérnyezet megdvasa érdekében a csomagolastol és a késdbb cserélhetd alkatrészeketdl
az arra kijelult megfeleld gyljt6helyeken szabaduljon meg.

o Nem alkalmas terapias célra.
. A biztonsag érdekében tartson legalabb 0,6 m szabad helyet a készilék kordl.

. Edzés el6tt konzultaljon kezel6orvosaval. A helytelenll végzett vagy tulzasba vitt edzés
séruléshez vezethet.

. Ha roszullétet, [égszomjat vagy barmilyen rendellenességet tapasztal azonnal hagyja abba
az edzést és keresse fel orvosat.
e Class — HC otthoni hasznélat

e Max. terhelhetéség: 110 kg



e FIGYELEM: A pulzusérzékelé nem orvosi pontossagu. A tulterhelés sulyos sériléseket
vagy akar haldlt is okozhat. Barmilyen rosszullét esetén hagyja abba az edzést és
forduljon kezel6orvosahoz.

FONTOS MEGJEGYZES

e Szerelje 6ssze a gépet az Utmutatd szerint, és tgyeljen arra, hogy csak a szobakerékparhoz
mellékelt és ehhez tervezett szerkezeti elemeket hasznalja.

e Az Osszeszerelés el6tt ellenbrizze, hogy a hasznalatiban szereplé alkatrész lista alapjan
minden alkatrészt tartalmazza a csomagolas.

o Ugyeljen arra, hogy a szobakerékpart egyenletes talajon és szaraz helyen Allitsa fel, és mindig
6vja a nedvességtdl. A talaj védelme érdekében talajvédé szényeg hasznalata ajanlott.

e Altalanos szabaly, hogy a szobakerékpar nem jaték. Ezért csak megfeleléen tajékoztatott
felhasznaldk vehetik igénybe.

e Szédilés, hanyinger, mellkasi fajdalom vagy egyéb rosszullét esetén azonnal hagyja abba az
edzést és azonnal keresse fel orvosét.

e Gyerekek, fogyatékkal élék csak feligyelet mellett €és mas személy jelenlétében hasznéalhatjak
a gépet.

e Ugyeljen arra, hogy a mozgé részekbe ne akadjon bele a ruhaja vagy testrészei.

e Ellenérizze, hogy az allithatd alkatrészek megfeleléen vannak-e beallitva, és vegye
figyelembe a megjeldlt, maximalis bedllitasi helyzetet, példaul a nyeregcsovon.

e Legaldbb 30 perccel étkezés utan kezdjen edzeni.



ALKATRESZ LISTA

NO. név db | NO. név db
1 Foévaz - ellilsé 1 30 | Csavar M6x1.5 * 20 szemmel 1
2 Févaz - hatsé 1 31 | CsavarM6*8 1
3 Kormany 1 32 | Dugé 1
4 Elsé stabilizator 1 33 | Csavar M8x35 4
5 Hatsé stabilizator 1 34 | Rug0s alatét @8 4
6 CsUlszésin 1 35 | Pulzusérzékelé kabel (1400 mm) B 1
7 Huvely 1 36 | Hatso6 cslszoésin burkolat L 1
8 Hattamla / Gléstarto 1 37 | Hatso6 csuszocsd burkolat P 1
9 Hatsé kormany 1 38 | Csavar ST4.2*20 4
10 Foganty(l @25x1.5x1090 2 39 | Csavar ST4.2x15 1
11 | Zarésapka 2 40 | Ellls6 csuszosin burkolat 1
12 | Pulzusérzékel6 (750 mm) 2 41 | Csavar M8x15 8
13 | Csavar ST4.2 x 20 4 42 | ives alatét @8x@16x1.5 4
14 | Zardsapka ©12.1 2 43 | M8x20 szintezb labak 1
15 | Csavar M8x45 2 44 | Zardsapka 2
16 | Alatét @8x@20x2.0 6 45 | Csavar M8 x 70 4
17 | Alatét @8x@16x1.5 11 46 | Els6 févaz burkolata 2
18 | Anya M8 6 47 | Pulzusérzékel6 kabel (1800 mm) A 1
19 | Négyzet alaku végsapka 60x30x2,0 3 48 | Erzékeld kabel (1700 mm) 1
20 | Ulés 1 49 | Bal pedal 1
21 | Hattamla 1 50 | Jobb pedal 1
22 | Alatét @6x@16x1.2 8 51 | Terhelés beallité gomb 1
23 | Csavar M6x15 8 52 | Terhelés-bedllité kabel (1600 mm) 1
24 | Csavar M6x45 S5 4 53 | ives alatét @5x@15x1.0 1
25 | Csavar M10x20 4 54 | Csavar M5 * 50 1
26 | Alatét @10 4 55 | Szamitdgép 1
27 | Alatét @10x@20x1.5 4 56 | Csavar M5 x 50 4
28 | Persely, 2 57 | Fogantyu @25x@1.5x420 2
29 | Csavar ST4.2*6 4 58 | Zarosapka @25x1,5 2
59 | Lendkerék 1 75 | Egyenes tengely 1
60 | Anya M10 3 76 | Rug0s alatét @6 4
61 | Csavar M6x36 szemmel 2 77 | Anya M6 4
62 | U-alaku bilincs 2 78 | Szij 1
63 | Alatét g6 2 79 | Limit blokk 2




64 | Anya M6 S10 2 80 | Csavar ST2.9x16 2
65 | Anya M10x1.0x6 2 81 | Bal szij burkolat 1
66 | Szabadkerék 1 82 | Jobb szij burkolat 1
67 | Csavar M8 x 20 1 83 | Mianyag csavar 3
68 | Anya M8 2 84 | Csavar ST4.2x20 8
69 | Szabadkerék 1 85 | Csavar ST4.2x25 5
70 | Ellenallasszabalyoz6 rugé 1 86 | Hajtokar 2
71 | Kerek bilincs 2 87 | Anya M10x1,25 S14 2
72 | Rugos alatét 1 88 | Burkolat 2
73 | Csapagy 6003Z2zZ 2 89 | Kulacstart6 1
74 | Csigas szij 1 90 | Csavar M4 * 10 2
ALKATRESZEK AZ OSSZESZERELESHEZ
== -
_/—M - ,' =
15. csavar M8 x 45 — 2 pcs 16. nagy alatét @8x@20x2.0 — 4 pcs
17. alatét @8x@16x1.5 — 2 pcs 18. anya M8 — 4 pcs
16. nagy alatét @8x@20x2.0 — 2 pcs 45. csavar M8 x 70 — 4 pcs
18. anya M8 — 2 pcs
<) <) H—

38. csavar ST4.2x20 -4 db

39. csavar ST4.2x15 -4 db

24. csavar M6x45 S5 — 4 db

22. alatét @6 — 4 db

(. ©

@

33. csavar M8x35 — 4 db

17. alatét @8x@16x1.5 — 4 db

34. alatét @8 — 4 db

: ,

O

imbuszkulcs S6 — 1 db csavarkulcs — 1 db

imbuszkulcs S5 -1 db




DIAGRAM







OSSZESZERELES

1. LEPES
1. Tavolitsa el a hat M8x15 csavart (41), a négy alatétet @8x@16x1,5 (17) és a két alatétet
@8x16x16,5 (42) a hatso févazbdl (2). Csavarja le a csavarokat az S6 imbuszkulccsal.
Csatlakoztassa a pulzusérzékel6 kabelt (A) (47) az elsd févazbdl (1) a B pulzusérzékel
kabelhez (35) a hatso févazbol (2).

Csatlakoztassa az els¢ févazat (1) a hatsé févazhoz (2) hat M8x15 csavarral (41), négy
alatéttel @8x@16x1,5 (17) és két alatéttel @8x@P16x1,5 (42) amelyeket az eliilsé févazbal (1),
tavolitott el kordbban. Hizza meg a csavarokat az S6 imbuszkulcs segitségével.

2. Helyezze az els6 stabilizatort (4) az elsé févaz (1) elé, és igazitsa be a csavarfuratokat.

Csatlakoztassa az els6 stabilizatort (4) az els¢ févazhoz (1) két M8x70 csavarral (45), két
nagy alatéttel @8x@20x2,0 (16) és két M8 anyaval (18). Hizza meg az anyékat a mellékelt
csavarkulcs segitségével.

Helyezze a hatso stabilizatort (5) a hatso févaz (2) mogé, és igazitsa be a csavarlyukakat.

Csatlakoztassa a hatsé stabilizatort (5) a hats6 févazhoz (2) két M8x70 csavarral (45), két
nagy alatéttel @8x@20x2,0 (16) és két M8 anyéaval (18). Hizza meg az anyakat a mellékelt
csavarkulcs segitségével.




2. LEPES

Rogzitse a csUszdsint (6) a hatsé févazhoz (2) négy @8xJB16x1.5 (17) alatéttel, négy @8 (34) rugds
alatéttel és négy M8x35 csavarral (33).

Roégzitse az ellilsé csuszosin burkolatot (40) két ST4.2x20 csavarral (38).

Ezutan két ST4.2x20 csavarral (38) és egy ST4.2x15 csavarral (39) rogzitse a bal és a jobb csuszésin
burkolatot (36 és 37) a hatsé févazhoz (2).

3.LEPES

Tavolitsa el a négy M10x20 csavart (25), négy tavtartot @10 (26) és négy alatétet @10x@20x1,5 (27)
az Ulés és a hattamla tartojabol (8).

Régzitse a nyereg és a hattamla tartojat (8) a gallérhoz (7) négy M10x20 csavarral (25), négy tavtartd
@10 (26) és négy alatéttel @10x@P20x1.5, amelyek mar el voltak tavolitva.

10



4. LEPES

Csavarja ki a négy M6x15 csavart (23) és a négy alatét @16x@6x1.2 (22) az ulés hatuljardl (20).
Csavarja ki a csavarokat egy Phillips csavarhiizéval. Régzitse az Ulést (20) az lléstartdohoz és a
hattdmlahoz (8) @6x@16x1.2 (22) alatéttel és az M6x15 csavarral (23). Ezutan rogzitse a hattamlat
(21) az Uléstartdhoz és a hattdmlahoz (8) @6x@16x1.2 (22) alatéttel és az M6x45 S5 csavarral (24).

5.LEPES

Rogzitse a hats6 markolatot (9) az Uléstartén és a hattamlan (8) két M8x45 (15) csavarral, két nagy
alatéttel @20x@8x2.0 (16), két alatéttel F16xP8x1.5 (17) és két M8 anyaval (18). Hizza meg az
anyakat és a csavarokat egy Phillips csavarhizoéval és a mellékelt S6 imbuszkulccsal.

Csatlakoztassa a pulzusérzékel6 kabelt (35) a hats6 févazbdl (2) a hatsé markolatoknal (9) lévé
pulzusérzékel6hdz (12).

11



6.LEPES
Tavolitsa el a két M8x15 (41) csavart és a két 16x8x8.5 (16) alatétet az elsd févazbdl (1).

Helyezze a fogantylkat (3) az els6é févazra (1) két M8x15 (41) csavarral és két @16x@8x1.5 (16)
alatéttel. Huzza meg a csavarokat egy Phillips csavarhizéval.

7.LEPES
Tavolitsa el a két M8x15 (41) csavart és a két J16x8x8.5 (16) alatétet az elsd févazrol (1).

Helyezze a fogantyukat (3) az els6 févazra (1) két M8x15 (41) csavarral és két @16x@8x1.5 (16)
alatéttel. Hizza meg a csavarokat egy Phillips csavarhtzéval.

12



8.LEPES

Rogzitse a kulacstartot (89) M4 x 10 csavar (90) segitségével.

SZAMITOGEP

KIJELZO

TIME 00:00-99:00
SPEED (SPD) 0-99.9 KM/H (ML/H)
DISTANCE 0.00-9999 KM (ML)
CALORIES 0.0-9999 KCAL

ODOMETEER (ODO) OD

0.0-9999 KM (ML)

PULSE (PUL) 0, 40~240BPM

GOMBOK

MODE Erésitse meg a valasztast

SET Allitsa be az idét, a tavolsagot, a kaloriat, az

pulzusértéket

CLEAR (RESET)

Az érték visszaallitasa

ON / OFF (START / STOP)

Kapcsolja be, szlineteltesse a programot

FUNKCIOK

Auto on / off A késziilék automatikusan bekapcsol, ha a gombot megnyomja vagy elkezd
pedalozni
RESET A készilék automatikusan kikapcsol, 4 perc semmittevés utan

13




MODE A szamitogép alaphelyzetbe llithaté az elemek cseréjével vagy a MODE gomb
3 masodpercig tarté lenyomasaval

TIME A MODE gombbal valassza ki az Id6t. Az edzési id6t mutatja

SPEED A MODE gombbal valassza ki a SPEED menipontot. Megjeleniti
az aktudlis sebességet.

DISTANCE A MODE gombbal valassza a Tavolsag funkciét. Megjelenik az
aktudlis tavolsag.

CALORE A MODE gombbal vélassza ki a CALORIE menipontot. Az
elégetett kaloria megjelenik.

ODOMETR A MODE gombbal kivalaszthatia az ODOMETR funkciot.

Megjelenik a teljes tavolsag.

PULSE A MODE gombbal vélassza ki a pulzust. Megjelenik a
felhasznalé aktualis pulzusa. Tartsa a pulzusérzékel6ket 30
masodpercig.

SCAN: automatikusan 4 masodpercenként jeleniti meg az adatokat.

AKKUMULATOR: Cserélje ki az elemet, ha a kijelz6 nehezen olvashaté.

GYAKORLATOK

A sikeres edzés bemelegité gyakorlatokkal kezdédik, és lazitd (pihentetd) gyakorlatokkal fejezédik be.
A bemelegité gyakorlatoknak fel kell készitenilk a testet az edzéshez. A lazité szakasznak meg kell
védenie az izmokat a sériilésektdl és a gorcsoktdl. Végezzen bemelegitd és lazitdé gyakorlatokat az
alabbi tablazat szerint.

Touching your toes

Slowly bend your back from hips. Keep your back and arms relaxed
while stretching downwards to your toes. Do it as far as you are able
and hold the position for 15 seconds. Bend your knees slightly.

;.5:\ Upper thigh

7 e

f, Lean against a wall with one hand. Reach down and behind you. Lift
‘/ up your right or left foot to your buttock as high as possible. Keep for
30 seconds and repeat twice for each leg.

Hamstring stretched

Sit and outstretch your right leg. Rest the sole of your left foot against
the inside of your right tight. Stretch out your right arm along your right
leg as far as you can. Hold for 15 seconds and relax. Repeat all with
your left leg and left arm.

Inside upper thigh

Sit on the floor and place your feet together. Knees are pointed
outwards. Pull your feet as close as possible to your groin. Press your
knees carefully downwards. Keep this position for 30-40 seconds if
possible.

14




Calves and Achilles tendon

A5
j‘/_ = Lean against a wall with your left leg in front of the right one and your
{_[ arms forward. Stretch out your right leg and keep your left foot on the
/ ff floor. Bend your left leg and lean forwards by moving your right hip in

the direction of the wall. Hold for 30-40 seconds. Keep your leg
stretched and repeat exercising with other leg.

TROUBLESHOOTING

Error Solution
Recumbent is not stable Stabilize with stabilizing feet
The data is not displayed 1. Check the cable connection

2. Check the battery status

3. Replace the batteries

No pulse detected 1. Make sure the cables are properly connected

2. Always hold the handles with both hands

3. Press the plates too much

Recumbent creaks Tighten the screws

A HATTAMLAS SZOBAKEREKPAR ELONYEI

A héttamlas szobakerékpar kivalé valasztas a hat derékrészének stabilizalasa szempontjabdl
edzés kdzben. Ez a pozicidé tAmogatja a jobb testtartast, mivel a felhasznalénak nem kell elére
délnie.

A hattdmlas szobakerékpar kedvezébb az izlleteknek is. A hatso rész alja egy nagy, stabil
nyeregre van fektetve, ezaltal a térd és boka védve van a lehetséges sértilésektdl.

A nyereg nagyobb, és ez leginkdbb a legnagyobb kildnbség a klasszikus szobakerékparhoz
képest. Csak a kényelmes (lés lesz a killonbség edzés kdzben, amit mindenki tapasztalni fog
hasznélat kbzben.

Nagyon jo megoldas a neuroldgiai rendellenességekkel kiizdék szamara. Ha a hat vagy az

izliletek reumas izileti gyulladastél szenvednek, akkor a test sulyeloszlasa miatt a hattamlas
szobakerékpar lehet a legjobb megoldas az On szamara.

KARBANTARTAS

» Puha ruhaval és nem maro hatasu tisztitdszerrel tisztitsa le a gépet.

* Ne hasznaljon ers tisztitoszereket.

» Az elektromos alkatrészeket csak ruhaval tordlje le. Kertlje a vizzel valo érintkezést.
TAROLAS

Tartsa a szobakerékpart tiszta és szaraz kérnyezetben. Ellenérizze, hogy a fékapcsolé ki van-e
kapcsolva, és a szobakerékpar nincs bedugva a haldzati aljzatba.

15




FONTOS MEGJEGYZES

e A szobakerékpar megfelel a szabvanyos biztonsagi eléirasoknak, és csak professzionalis és
kereskedelmi hasznalatra alkalmas. Barmely mas felhasznalas tilos és veszélyes lehet a
felhasznaldk szamara. Nem vallalunk felelésséget a gép nem megfelelé hasznalata altal
okozott sérulésekeért.

e Forduljon orvosahoz, miel6tt elkezdi az edzést a szobakerékparon. Orvosanak fel kell
mérnie, hogy fizikailag alkalmas-e a gép hasznalatara, és mekkora eréfeszitést képes
megtenni. A helytelen testmozgés vagy pozicié karosithatja az egészségét.

e Figyelmesen olvassa el a hasznalatiban talalhat6 tippeket és gyakorlatokat. Ha fajdalmat,
émelygést, légzési nehézséget vagy mas egészségligyi problémat tapasztal edzés kdzben,
azonnal hagyja abba az edzést. Ha a fajdalom tovabbra is fenndll, azonnal forduljon
orvosahoz.

e Ez a szobakerékpar nem alkalmas orvosi célokra. Ezenkivil gyégyaszati célokra sem
hasznalhato.

e A pulzusmérd nem orvosi eszkéz. Csak hozzavetbleges informaciét nyujt az atlagos
pulzusardl, nem orvosi pontossaguak. Az adatok nem mindig pontosak az ellenérizhetetlen
emberi és kdrnyezeti tényezdk tekintetében.

KORNYEZETVEDELEM

Miutan a termék élettartama lejart, vagy ha a lehetséges javitds nem gazdasagos, a helyi
torvényeknek megfeleléen és kdrnyezetbarat médon szabaduljon meg téle a legkdzelebbi
gy(jtéhelyen.

Ezaltal megdvja a kdrnyezetet és a természetes forrasokat. Ezenkivil hozzajarulhat az emberi
egészség védelméhez. Ha nem biztos a hulladék helyes eltavolitdsaban, kérjen tajékoztatast a helyi
hatésagoktol, hogy elkeriilje a térvényszegést vagy a szankcidkat.

Ne tegye az elemeket a haztartasi hulladék kézé, hanem vigye az arra kijelolt Gjrahasznosité helyre.

16



